



NÁBOŽENSTVO 1998

--	--	--	--

1	Keby ste mali v súčasnosti všeobecne posúdiť, či je Váš život šťastný alebo nešťastný, povedali by ste, že Váš život je...	1 veľmi šťastný 2 pomerne šťastný 3 nie je veľmi šťastný 4 vôbec nie je šťastný N neviem	<input type="checkbox"/>
2	Myslíte si, že medzi povinnosťami vlády by malo alebo nemalo patriť...	A ...zabezpečiť prácu pre každého, kto chce pracovať B ...zmenšiť rozdiely medzi príjmami bohatých a chudobných	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
3	Je podľa Vášho názoru nesprávne, alebo nie je nesprávne, ak...	A ...majú muž a žena sexuálny pomer pred uzavretím manželstva? Je to... B ...má vydatá žena alebo ženatý muž sexuálny pomer s niekým iným ako svojím manželom alebo manželkou? Je to... C ...majú sexuálny pomer dvaja dospelí rovnakého pohlavia? Je to...	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
4	Čo si myslíte Vy osobne - je to nesprávne, alebo nie, keď sa žena rozhodne pre interrupciu v situácii...	A ...keď je veľmi pravdepodobné, že dieťa bude vážne poškodené B ...keď má rodina veľmi nízky príjem a nemôže si dovoliť viac detí C ...keď je pravdepodobné, že zostane slobodnou matkou D ...ak by materstvo ohrozilo pracovné vyhliadky ženy E ...keď má žena menej ako 18 rokov	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>

KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY:
 1 = URČITE BY MALO PATRIŤ
 2 = SKÔR BY MALO PATRIŤ
 3 = SKÔR BY NEMALO PATRIŤ
 4 = URČITE BY NEMALO PATRIŤ
 N = NEVIEM

LÍSTOK 1!
KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY:
 1 = VŽDY NESPRÁVNE
 2 = SKORO VŽDY NESPRÁVNE
 3 = LEN NIEKEDY JE TO NESPRÁVNE
 4 = VÔBEC TO NEPOVAŽUJEM ZA NESPRÁVNE
 N = NEVIEM

LÍSTOK 1!
KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY:
 1 = VŽDY NESPRÁVNE
 2 = SKORO VŽDY NESPRÁVNE
 3 = LEN NIEKEDY JE TO NESPRÁVNE
 4 = VÔBEC TO NEPOVAŽUJEM ZA NESPRÁVNE
 N = NEVIEM

5	<p>Súhlasíte, alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami...</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>LÍSTOK 2! KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY: 1 = ÚPLNE SÚHLASÍM 2 = SKÔR SÚHLASÍM 3 = ANI SÚHLASÍM, ANI NESÚHLASÍM 4 = SKÔR NESÚHLASÍM 5 = VÔBEC NESÚHLASÍM N = NEVIEM</p> </div>	<p>A Úlohou manžela je zarábať peniaze, úlohou ženy je starať sa o domácnosť a o rodinu <input type="checkbox"/></p> <p>B Rodinný život v konečnom dôsledku trpí, ak žena pracuje na plný úväzok <input type="checkbox"/></p> <p>C Ženy sa zamestnávajú iba preto, aby vylepšili rodinný príjem <input type="checkbox"/></p> <p>D Používanie antikoncepčných prostriedkov je najvhodnejším spôsobom ako zabezpečiť, aby na svet prichádzali len chcené deti <input type="checkbox"/></p> <p>E Je v poriadku, keď muž so ženou žijú spolu aj bez zámeru zosobášiť sa <input type="checkbox"/></p> <p>F Je dobré, keď si pár, ktorý sa chce zobrať, najprv spolužitie vyskúša <input type="checkbox"/></p>
6	<p>Uvažujte o nasledujúcich situáciách: je podľa Vás nesprávne alebo nie je, keď daňový poplatník neprizná všetky svoje príjmy, aby zaplatil nižšie dane?</p>	<p>1 nie je to nesprávne 2 je to len trochu nesprávne 3 je to nesprávne 4 je to veľmi nesprávne N neviem <input type="checkbox"/></p>
7	<p>A je nesprávne alebo nie je, keď niekto dá úradom o sebe nesprávne informácie, aby získal (štátnu) podporu, na ktorú nemá nárok?</p>	<p>1 nie je to nesprávne 2 je to len trochu nesprávne 3 je to nesprávne 4 je to veľmi nesprávne N neviem <input type="checkbox"/></p>
8	<p>Čo je podľa Vás častejšie - to, že sa Vás ľudia snažia pri každej vhodnej príležitosti využívať, alebo to, že sa k Vám správajú čestne?</p>	<p>1 takmer vždy sa ma snažia využívať 2 väčšinou sa ma snažia využívať 3 väčšinou sa správajú ku mne čestne 4 takmer vždy sa ku mne správajú čestne N neviem <input type="checkbox"/></p>
9	<p>Myslíte si, že sa vo všeobecnosti dá ľuďom veriť, alebo že človek v styku s inými musí byť veľmi opatrný?</p>	<p>1 ľuďom možno veriť skoro vždy 2 ľuďom obvykle možno veriť 3 pri styku s ľuďmi je obvykle potrebná opatrnosť 4 pri styku s ľuďmi nie je opatrnosti nikdy dost N neviem <input type="checkbox"/></p>
10	<p>Do akej miery dôverujete alebo nedôverujete nasledujúcim inštitúciám...</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>LÍSTOK 3! KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY: 1 = ÚPLNE DÔVERUJEM 2 = Z VÄČŠEJ ČASTI DÔVERUJEM 3 = ČIASŤOČNE DÔVERUJEM 4 = LEN MÁLO DÔVERUJEM 5 = VÔBEC NEDÔVERUJEM N = NEVIEM</p> </div>	<p>A Národnej rade SR <input type="checkbox"/></p> <p>B podnikateľským kruhom <input type="checkbox"/></p> <p>C cirkvi <input type="checkbox"/></p> <p>D súdom a právnomu systému <input type="checkbox"/></p> <p>E školstvu a vzdelávaciemu systému <input type="checkbox"/></p> <p>F vláde SR <input type="checkbox"/></p> <p>G polícii <input type="checkbox"/></p>

11 Súhlasíte, alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi tvrdeniami...

LÍSTOK 2!
KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY:
1 = ÚPLNE SÚHLASÍM
2 = SKÔR SÚHLASÍM
3 = ANI SÚHLASÍM, ANI NESÚHLASÍM
4 = SKÔR NESÚHLASÍM
5 = VÔBEC NESÚHLASÍM
N = NEVIEM

- A Predstavitelia cirkvi by nemali ovplyvňovať ľudí pri hlasovaní vo voľbách
- B Predstavitelia cirkvi by sa nemali pokúšať ovplyvňovať vládu pri jej rozhodovaní
- C Moderná veda prináša vcelku viac škody ako úžitku
- D Príliš sa spoliehame na vedu a iba nedostatočne na náboženskú vieru
- E Keď sa rozhliadneme okolo seba, vidíme, že náboženstvá vnášajú do sveta viac konfliktov ako mieru
- F Ľudia s veľmi silnou náboženskou vierou sú k iným často veľmi netolerantní
- G Slovensko by bolo lepšou krajinou, keby tu náboženstvo malo menší vplyv

12 Vykonaťvali ste v posledných 12 mesiacoch dobrovoľnú činnosť v niektorej z nasledujúcich oblastí?

LÍSTOK 4!
KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY:
1 = NEVYKONÁVAL
2 = VYKONÁVAL, RAZ ALEBO DVAKRÁT
3 = VYKONÁVAL, TRI AŽ PÄTKRÁT
4 = VYKONÁVAL, ŠEŠT ALEBO VIACKRÁT
N = NEVIEM

DOBROVOĽNÁ ČINNOSŤ JE NEPLATENÁ PRÁCA, NIELEN PRÍSLUŠNOSŤ K URČITEJ ORGANIZÁCIÍ ALEBO SKUPI-NE. MALA BY TO BYŤ SLUŽBA ALEBO POMOC INÝM ĽU-ĎOM ALEBO SPOLOČENSTVU, A NIE IBA VLASTNEJ RO-DINE ALEBO OSOBNÝM PRIATEĽOM.
AK SA NIEKTORÁ DOBROVOĽNÁ AKTIVITA DÁ ZARADIŤ DO DVOCH ALEBO VIACERÝCH KATEGÓRIÍ, ZAZNAMENAJ-TE JU LEN RAZ, V TEJ KATEGÓRIÍ, V KTOREJ BOLA UVEDENÁ PO PRVÝ RAZ.

- A politické aktivity (pomoc politickým stranám, hnutiam, pomoc pri organizovaní petície, pri volebnej kampani...)
- B charitatívne aktivity (pomoc chorým, starým, chudobným...)
- C náboženské aktivity a aktivity spojené s cirkvou (pomoc cirkvám alebo nábožen-ským skupinám...)
- D iný druh dobrovoľnej činnosti (napr. aktivity v prospech obce, životného prostredia..)

13 Myslíte si, že cirkvi a náboženské organizácie majú u nás nadmernú moc, alebo majú nedostatočnú moc?

- 1 majú výrazne nadmernú moc
2 majú skôr nadmernú moc
3 majú primeranú moc
4 majú skôr nedostatočnú moc
5 majú výrazne nedostatočnú moc
N neviem

14 Označte, prosím, ktoré z týchto tvrdení najlepšie vystihuje Vašu vieru v Boha (vzťah k Bohu)!

LÍSTOK 5!

- 1 neverím v Boha
2 neviem, či Boh existuje a neverím, že existuje spôsob, ako to zistiť
3 neverím v Boha ako osobu, ale verím v určitý druh Vyššej moci
4 v niektorých momentoch v Boha verím, ale v iných nie
5 hoci mám pochybnosti, cítim, že verím v Boha
6 viem, že Boh existuje a vôbec o tom nepochybujem
- N neviem

15	Ktoré z nasledujúcich tvrdení najlepšie vystihuje Vašu vieru v Boha (Váš vzťah k Bohu)?	1 neverím a nikdy som v Boha neveril 2 neverím v Boha, ale kedysi som veril 3 teraz v Boha verím, ale neveril som vždy 4 verím a vždy som veril v Boha N neviem	<input type="checkbox"/>
16	Veríte v... LÍSTOK 6! KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY: 1 = URČITE ÁNO 2 = SKÔR ÁNO 3 = SKÔR NIE 4 = VÔBEC NIE N = NEVIEM	A ...posmrtný život B ...nebo C ...peklo D ...náboženské zázraky	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
17	Ktoré z nasledujúcich tvrdení najlepšie vystihuje Váš názor na Bibliu? LEN JEDNA ODPOVEĎ!	1 Biblia je živé Božie slovo, ktoré treba brať doslovne, slovo za slovom 2 Biblia je slovo inšpirované Bohom, ale nie všetko treba brať doslovne, slovo za slovom 3 Biblia je starodávna hniha príbehov, legend, histórie a morálnych ponaučení, ktoré zaznamenal človek 4 netýka sa ma to N neviem	<input type="checkbox"/>
18	Aký je Váš názor na nasledujúce tvrdenia... LÍSTOK 2! KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY: 1 = ÚPLNE SÚHLASÍM 2 = SKÔR SÚHLASÍM 3 = ANI SÚHLASÍM, ANI NESÚHLASÍM 4 = SKÔR NESÚHLASÍM 5 = VÔBEC NESÚHLASÍM N = NEVIEM	A Boh sa osobne zaujíma o každého človeka B Ľudia môžu urobiť len málo pre to, aby zmenili priebeh svojho života C Podľa mňa život má zmysel len preto, lebo Boh existuje D Neexistuje žiadny vyšší zmysel života E Život má zmysel len vtedy, keď mu ho človek dá sám F každý z nás je tvorcom svojho osudu	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
19	Nastal už niekedy vo Vašom živote obrat, keď ste sa znovu osobne prihlásili k náboženstvu?	1 áno 2 nie N netýka sa	<input type="checkbox"/>
20	K akému náboženskému vyznaniu sa hlásila Vaša matka, keď ste boli dieťa? Bolo to náboženstvo: AK RESPONDENT UVIEDOL AKO »iné« PROTESTANTSKÚ VIERU, ZAPÍŠTE PRESNE, KTORÁ TO BOLA!	1 rímskokatolícke 2 evanjelické a.v. 3 gréckokatolícke 4 pravoslávne 5 židovské 6 iné [UVEĎTE KTORÉ]: 7 žiadne N neviem	<input type="checkbox"/>
21	K akému náboženskému vyznaniu sa hlásil Váš otec, keď ste boli dieťa? Bolo to náboženstvo: AK RESPONDENT UVIEDOL AKO »iné« PROTESTANTSKÚ VIERU, ZAPÍŠTE PRESNE, KTORÁ TO BOLA!	1 rímskokatolícke 2 evanjelické a.v. 3 gréckokatolícke 4 pravoslávne 5 židovské 6 iné [UVEĎTE KTORÉ]: 7 žiadne N neviem	<input type="checkbox"/>

22	<p>V akej náboženskej viere ste boli vychovaní Vy? Bola to viera...</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>AK RESPONDENT UVIEDOL AKO »iné« PROTESTANTSKÚ VIERU, ZAPÍŠTE PRESNE, KTORÁ TO BOLA!</p> </div>	<p>1 rímskokatolícka 2 evanjelická a.v. 3 gréckokatolícka 4 pravoslávna 5 židovská 6 iná [UVEĎTE KTORÁ]: 7 žiadna N neviem</p> <div style="text-align: right; border: 1px solid black; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;"></div>
<p>*** NASLEDUJÚCU OTÁZKU Č. 23 POLOŽTE LEN RESPONDENTOM, KTORÍ SÚ V SÚČASNOSTI ŽENATÍ, VYDATÉ, ALEBO ŽIJÚ S NIEKÝM SPÔSOBOM AKO MANŽELIA! U OSTATNÝCH TÚTO OTÁZKU PRESKOČTE!</p>		
23	<p>K akému náboženskému vyznaniu sa hlási Váš partner, manžel alebo manželka? Je to vierovyznanie:</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>AK RESPONDENT UVIEDOL AKO »iné« PROTESTANTSKÚ VIERU, ZAPÍŠTE PRESNE, KTORÁ TO BOLA!</p> </div>	<p>1 rímskokatolícke 2 evanjelické a.v. 3 gréckokatolícke 4 pravoslávne 5 židovské 6 iné [UVEĎTE KTORÉ]: 7 žiadne N neviem</p> <div style="text-align: right; border: 1px solid black; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;"></div>
24	<p>Keď ste boli dieťa, ako často chodila Vaša matka do kostola?</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p> </div>	<p>1 nikdy 2 menej ako raz do roka 3 raz či dvakrát do roka 4 niekoľkokrát ročne 5 asi raz mesačne 6 dva-trikrát do mesiaca 7 takmer každý týždeň 8 každý týždeň 10 niekoľkokrát do týždňa 11 nežil som s matkou N neviem</p> <div style="text-align: right; border: 1px solid black; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;"></div>
25	<p>Keď ste boli dieťa, ako často chodil do kostola Váš otec?</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p> </div>	<p>1 nikdy 2 menej ako raz do roka 3 raz či dvakrát do roka 4 niekoľkokrát ročne 5 asi raz mesačne 6 dva-trikrát do mesiaca 7 takmer každý týždeň 8 každý týždeň 10 niekoľkokrát do týždňa 11 nežil som s otcom N neviem</p> <div style="text-align: right; border: 1px solid black; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;"></div>
26	<p>Keď ste Vy mali asi tak 11-12 rokov, ako často ste vtedy chodili do kostola?</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p> </div>	<p>1 nikdy 2 menej ako raz do roka 3 raz či dvakrát do roka 4 niekoľkokrát ročne 5 asi raz mesačne 6 dva-trikrát do mesiaca 7 takmer každý týždeň 8 každý týždeň 10 niekoľkokrát do týždňa N neviem</p> <div style="text-align: right; border: 1px solid black; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;"></div>
27	<p>Teraz sa vráťme do prítomnosti: Ako často sa modlíte?</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p> </div>	<p>1 nikdy 2 menej ako raz do roka 3 raz či dvakrát do roka 4 niekoľkokrát ročne 5 asi raz mesačne 6 dva-trikrát do mesiaca 7 takmer každý týždeň 8 každý týždeň 10 niekoľkokrát do týždňa 11 denne N neviem</p> <div style="text-align: right; border: 1px solid black; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;"></div>

28	<p>Ako často sa zúčastňujete na cirkevných podujatiach, navštevujete cirkevné organizácie alebo miesta pobožností <u>okrem účasti na bohoslužbách?</u></p> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p>	<p>1 nikdy 2 menej ako raz do roka 3 raz či dvakrát do roka 4 niekoľkokrát ročne 5 asi raz mesačne 6 dva-trikrát do mesiaca 7 takmer každý týždeň 8 každý týždeň 10 niekoľkokrát do týždňa N neviem</p> <input data-bbox="1340 817 1434 884" type="checkbox"/>
29	<p>Považujete sa za človeka založeného...</p> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p>	<p>1 veľmi silne nábožensky 2 silne nábožensky 3 skôr nábožensky 4 ani nábožensky, ani nenábožensky 5 skôr nenábožensky 6 silne nenábožensky 7 veľmi silne nenábožensky N neviem</p> <input data-bbox="1340 1086 1434 1153" type="checkbox"/>
30	<p>Ktoré z nasledujúcich tvrdení sa najviac približuje Vášmu názoru?</p> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p>	<p>1 V každom náboženstve je trochu pravdy 2 Mnoho náboženstiev hlása základné pravdy 3 Len jedno náboženstvo hlása pravdu N neviem</p> <input data-bbox="1340 1310 1434 1377" type="checkbox"/>
<p>Predstavte si, že idete v aute, ktoré riadi Váš blízky priateľ. Viete, že ide príliš rýchlo. Zrazí chodca. Požiada Vás, aby ste povedali polícii, že dodržal povolenú rýchlosť.</p>		
31	<p>Ktoré tvrdenie sa najviac približuje Vášmu názoru na to, čo má Váš priateľ právo od Vás v takomto prípade očakávať?</p> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p>	<p>1 má <u>plné</u> právo očakávať, že ako jeho priateľ dosvedčíte, že dodržal povolenú rýchlosť 2 má <u>čiastočné</u> právo očakávať, že ako jeho priateľ dosvedčíte, že dodržal povolenú rýchlosť 3 nemá <u>žiadne</u> právo očakávať, že ako jeho priateľ dosvedčíte, že dodržal povolenú rýchlosť N neviem</p> <input data-bbox="1340 1736 1434 1803" type="checkbox"/>
32	<p>Čo by ste urobili v takejto situácii?</p> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p>	<p>1 <u>určite</u> poviete polícii, že Váš priateľ prekročil povolenú rýchlosť 2 <u>pravdepodobne</u> poviete polícii, že Váš priateľ prekročil povolenú rýchlosť 3 <u>pravdepodobne</u> poviete polícii, že Váš priateľ neprekročil povolenú rýchlosť 4 <u>určite</u> poviete polícii, že Váš priateľ neprekročil povolenú rýchlosť N neviem</p> <input data-bbox="1340 2027 1434 2094" type="checkbox"/>

Existuje mnoho rozdielnych predstáv o Bohu. Chceli by sme vedieť, ktoré z nasledujúcich predstáv najlepšie zodpovedajú Vašej predstave o Bohu.

- 33 Prečítam Vám niekoľko protichodných predstáv. Kde by ste na stupnici od 1 po 7 umiestnili medzi dvoma protichodnými predstavami Vašu predstavu o Bohu? Predstavujete si Boha ako...

LÍSTOK 7!
KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY:

Príklad: v prvej stupnici je pri bode 1 uvedená predstava Matky a pri bode 7 predstava Otca. Ak si Boha predstavujete ako Matku, mali by ste sa umiestniť na bode 1. Ak si Boha predstavujete ako Otca, mali by ste sa umiestniť na bode 7. Ak si Boha predstavujete niekde medzi Matkou a Otcom, mali by ste sa umiestniť na jednom z bodov 2, 3, 4, 5 alebo 6. Ak o niečom nemáte predstavu, uveďte N.

	Matka							Otec	<input type="checkbox"/>
A	1	2	3	4	5	6	7		
	Pán							Partner	<input type="checkbox"/>
B	1	2	3	4	5	6	7		
	Sudca							Milujúci	<input type="checkbox"/>
C	1	2	3	4	5	6	7		
	Priateľ							Kráľ	<input type="checkbox"/>
D	1	2	3	4	5	6	7		

- 34 Teraz sa prosím zamyslite nad niečím iným. Považujete nasledujúce tvrdenia za pravdivé alebo za faľošné?

LÍSTOK 8!
KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY:
1 = URČITE PRAVDIVÉ
2 = SKÔR PRAVDIVÉ
3 = SKÔR NEPRAVDIVÉ
4 = URČITE NEPRAVDIVÉ
N = NEVIEM

- A Talizmany naozaj niekedy prinášajú šťastie
- B Niektorí ľudia naozaj dokážu predpovedať budúcnosť
- C Niektorí liečitelia majú Bohom danú liečivú silu
- D Znamenia, v ktorých sa ľudia narodili, alebo horoskopy ovplyvňujú ich budúcnosť

Ľudia majú rôzne predstavy o svete a ľudskej prirodzenosti. Chceli by sme poznať Vaše predstavy.

35 Prečítam Vám niekoľko protikladných predstáv. Kde by ste na stupnici od 1 po 7 umiestnili medzi dvoma protikladnými predstavami Vašu predstavu?

LÍSTOK 9!
KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY:

Príklad: pozrite sa na prvú dvojicu protikladných predstáv. Ak si myslíte, že »svet je v podstate naplnený zlom a hriechom«, mali by ste sa umiestniť na bode 1. Ak si myslíte, že »vo svete je mnoho dobrého, čo svedčí o Božej добрote«, mali by ste sa umiestniť na bode 7. Ak si myslíte, že pravda je niekde medzi týmito dvoma predstavami, mali by ste sa umiestniť na jednom z bodov 2, 3, 4, 5 alebo 6. Ak o niečom vôbec nemáte predstavu, uveďte N.

Svet je v podstate naplnený zlom a hriechom

Vo svete je veľa dobra, čo svedčí o Božej добрote

A 1 2 3 4 5 6 7

Ľudská prirodzenosť je v podstate dobrá

Ľudská prirodzenosť je v podstate zlá a skazená

B 1 2 3 4 5 6 7

36 Aký význam má pre Vás osobne, že patríte alebo môžete patriť do nasledujúcich skupín/spoločenstiev?

LÍSTOK 10!
KÓDUJTE VŠETKY POLOŽKY:
MÁ TO PRE VÁS...
1 = VEĽKÝ VÝZNAM
2 = STREDNÝ VÝZNAM
3 = MALÝ VÝZNAM
4 = NEMÁ TO ŽIADNY VÝZNAM
N = NEVIEM

A cirkevné spoločenstvo

B rodina

C lokálna skupina (obec, mesto, štvrť)

D národ

E štátne spoločenstvo (SR)

F Európska únia

G ľudstvo

<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>
<input type="checkbox"/>

37 Pohlavie respondenta:

1 muž
2 žena

38 Koľko máte rokov?

ZAPÍŠTE DO OKIENKA!

39 Aký je Váš rodinný stav?

1 ženatý/vydatá
2 vdovec/vdova
3 rozvedený/rozvedená
4 manželia žijúci oddelene
5 slobodný/slobodná (doteraz nikdy neuzavrel manželstvo)

40 Ak nie ste ženatý/vydatá, žijete s trvalým životným partnerom?

1 áno
2 nie
3 netýka sa, žije s manželom/manželkou

41	Koľko rokov ste celkovo chodili do školy? Započítajte všetky, aj neukončené školy, postgraduálne, diaľkové aj večerné štúdium!	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; display: inline-block;">ZAPÍŠTE POČET ROKOV!</div> <input style="float: right; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;" type="text"/>
42	Navštevujete v súčasnosti nejakú školu?	1 áno, učňovskú 2 áno, strednú 3 áno, vysokú 4 áno, inú [AKÚ?]: 5 nie, nenavštevujem <input style="float: right; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;" type="text"/>
43	Aké je Vaše najvyššie dosiahnuté vzdelanie?	1 žiadne, nechodil do školy 2 nedokončené základné 3 úplné základné 4 nedokončené stredné 5 stredné bez maturity 6 úplné stredné s maturitou 7 nedokončené vysokoškolské 8 úplné vysokoškolské <input style="float: right; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;" type="text"/>
44	Aké povolanie vykonávate vo Vašom hlavnom zamestnaní? Popíšte ho, prosím, čo najpodrobnejšie: aká je náplň Vašej práce, čo máte na starosti, atď. Ak v súčasnosti nepracujete, uveďte, aké povolanie ste vykonávali naposledy!	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; display: inline-block;">ODPOVEĎ ZAPÍŠTE SLOVNE!</div>
45	Aké je v súčasnosti Vaše zamestnanecké a ekonomické postavenie? Čo je <u>hlavným</u> zdrojom Vašej obživy? Ste: <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px; display: inline-block;">LEN JEDNA ODPOVEĎ!</div>	1 podnikateľ-zamestnávateľ 2 samostatný živnostník (bez zamestnancov) 3 v slobodnom povolaní 4 zamestnanec-riadiaci pracovník (manažér) 5 odborný zamestnanec (právnik, inžinier, učiteľ, lekár...) 6 zamestnanec strednej triedy 7 robotník 8 pomáhajúci člen rodiny 10 nezamestnaný 11 dôchodca 12 trvalá pracovná neschopnosť 13 v domácnosti, na materskej dovolenke 14 študent, učeň 15 iné <input style="float: right; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;" type="text"/>
46 ★★★	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-bottom: 10px; display: inline-block;">POZNÁMKA ANKETÁRA!</div> Zatriedte podľa odpovede na predchádzajúcu otázku, do ktorej z uvedených kategórií respondent v súčasnosti patrí!	Respondent je v súčasnosti: 1 ekonomicky <u>aktívny</u> (je zamestnaný, podniká, vypomáha pri rodinnom podnikaní, je v slobodnom povolaní...) 2* ekonomicky <u>neaktívny</u> (študuje, pripravuje sa na zamestnanie, je v domácnosti, na materskej dovolenke, je na invalidnom alebo starobnom dôchodku, nezamestnaný...) <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; display: inline-block; margin-top: 10px;">★ PREJDITE K OT. Č. 53!</div> <input style="float: right; width: 50px; height: 20px; margin-top: 10px;" type="text"/>

47	Do ktorého ekonomického sektora patrí Vaše <u>hlavné</u> zamestnanie? Ste...	<p>1* zamestnaný v štátnej správe, štátny zamestnanec</p> <p>2* zamestnaný vo verejnom sektore (štátne, komunálne podniky, rozpočtové organizácie a pod.)</p> <p>3* zamestnaný v súkromnom sektore (a pritom nie je podnikateľom ani živnostníkom)</p> <p>4* zamestnaný inde [KDE?]:</p> <p>5 ekonomicky samostatný (podnikateľ, živnostník, slobodné povolanie)</p> <p style="border: 1px solid black; padding: 2px;">★ PREJDITE K OT. Č. 49!</p>	<input type="text"/>
48	Ak ste súkromný podnikateľ, koľko máte zamestnancov? Seba <u>nerátajte!</u>	<p style="border: 1px solid black; padding: 2px;">ZAPÍŠTE POČET ZAMESTNANCOV!</p>	<input type="text"/>
49	Máte vo svojom <u>hlavnom</u> zamestnaní podriadených alebo zodpovedáte za prácu iných ľudí?	<p>1 áno</p> <p>2 nie</p> <p>N nevie</p>	<input type="text"/>
50	Na aký úväzok pracujete vo Vašom <u>hlavnom</u> zamestnaní?	<p>1 na plný úväzok</p> <p>2 na čiastočný úväzok - polovičný alebo viac ako polovičný</p> <p>3 na čiastočný úväzok - menej ako polovičný, alebo dočasné obmedzenie pracovného času v podniku</p> <p>4 iný [AKÝ?]:</p>	<input type="text"/>
51	Koľko hodín <u>týždenne</u> v priemere pracujete? Zarátajte <u>všetok</u> čas strávený pri <u>zárobkovej</u> činnosti, aj vo vedľajších zamestnaniach, brigádach!	<p style="border: 1px solid black; padding: 2px;">ZAPÍŠTE POČET HODÍN!</p>	<input type="text"/>
52	Ste členom odborov?	<p>1 áno</p> <p>2 nie</p> <p>N nevie</p>	<input type="text"/>
★★★	NASLEDUJÚCE OTÁZKY Č. 53-55 POLOŽTE LEN RESPONDENTOM, KTORÍ SÚ V SÚČASNOSTI ŽENATÍ, VYDATÉ, ALEBO ŽIJÚ S NIEKÝM SPÔSOBOM AKO MANŽELIA! U OSTATNÝCH TÚTO OTÁZKU PRESKOČTE!		
53	Aké povolanie vykonáva vo svojom hlavnom zamestnaní Váš životný partner (manžel/manželka, druh...)? Popíšte ho čo najpodrobnejšie: aká je náplň jeho práce, čo má na starosti, atď. Ak v súčasnosti nepracuje, uveďte, aké povolanie vykonával naposledy!	<p style="border: 1px solid black; padding: 2px;">ODPOVEĎ ZAPÍŠTE SLOVNE!</p>	<input type="text"/>

54	<p>Aké je v súčasnosti za- mestnanecké a ekonomické postavenie Vášho partne- ra? Čo je <u>hlavným</u> zdrojom jeho obživy? Je:</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content; margin: 10px 0;"> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p> </div>	<ol style="list-style-type: none"> 1 podnikateľ-zamestnávateľ 2 samostatný živnostník (bez zamestnancov) 3 v slobodnom povolání 4 zamestnanec-riadiaci pracovník (manažér) 5 odborný zamestnanec (právník, inžinier, uči- teľ, lekár...) 6 zamestnanec strednej triedy 7 robotník 8 pomáhajúci člen rodiny 10 nezamestnaný 11 dôchodca 12 trvalá pracovná neschopnosť 13 v domácnosti, na materskej dovolenke 14 študent, učeň 15 iné <div style="text-align: right; margin-top: 10px;"> <input style="width: 40px; height: 20px;" type="text"/> </div>
55	<p>Na aký úväzok pracuje vo svojom <u>hlavnom</u> zamestnaní Váš partner?</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1 na plný úväzok 2 na čiastočný úväzok - polovičný alebo viac ako polovičný 3 na čiastočný úväzok - menej ako polovičný, alebo dočasné obmedzenie pracovného času v podniku 4 iný [AKÝ?]: <ol style="list-style-type: none"> 5 nepracuje vôbec 6 netýka sa, nemám partnera <div style="text-align: right; margin-top: 10px;"> <input style="width: 40px; height: 20px;" type="text"/> </div>
<p>★★★ PÝTAJTE SA VŠETKÝCH RESPONDENTOV!</p>		
56	<p>Aký je čistý mesačný prí- jem Vašej domácnosti? Zarátajte, prosím, príjmy všetkých členov domácnos- ti zo všetkých zdrojov!</p>	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content; margin: 10px auto;"> <p>ZAPÍŠTE PRÍJEM DOMÁCNOSTI!</p> </div> <div style="text-align: right; margin-top: 10px;"> <input style="width: 60px; height: 20px;" type="text"/> Sk </div>
57	<p>Aký je Váš osobný čistý mesačný príjem?</p>	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content; margin: 10px auto;"> <p>ZAPÍŠTE PRÍJEM RESPONDENTA!</p> </div> <div style="text-align: right; margin-top: 10px;"> <input style="width: 60px; height: 20px;" type="text"/> Sk </div>
58	<p>Koľko členov má Vaša do- mácnosť? Zarátajte aj se- ba!</p>	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content; margin: 10px auto;"> <p>ZAPÍŠTE POČET ČLENOV!</p> </div> <div style="text-align: right; margin-top: 10px;"> <input style="width: 40px; height: 20px;" type="text"/> </div>
59	<p>Aké je zloženie Vašej do- mácnosti? Uveďte zvlášť počet dospelých a zvlášť počet detí do 18 rokov! Zarátajte aj seba!</p>	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; width: fit-content; margin: 10px auto;"> <p>ZAPÍŠTE POČTY ČLENOV!</p> </div> <p style="margin-top: 10px;">A počet dospelých (18 rokov a starších) <input style="width: 40px; height: 20px;" type="text"/></p> <p style="margin-top: 10px;">B počet detí (menej ako 18 rokov) <input style="width: 40px; height: 20px;" type="text"/></p>
60	<p>Ak by sa tento víkend ko- nali parlamentné voľby, išli by ste voliť?</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1 určite áno 2 pravdepodobne áno 3 pravdepodobne nie 4 určite nie N neviem <div style="text-align: right; margin-top: 10px;"> <input style="width: 40px; height: 20px;" type="text"/> </div>

61	<p>Ak by sa parlamentné voľby konali tento víkend, za ktorú stranu alebo hnutie by ste hlasovali?</p> <p>LÍSTOK 11!</p>	<p>1 Demokratickú stranu 2 Demokratickú úniu Slovenska 3 Hnutie za demokratické Slovensko 4 Komunistickú stranu Slovenska 5 Kresťanskodemokratické hnutie 6 Naše Slovensko 7 Slovenskú národnú stranu 8 Sociálnodemokratickú stranu Slovenska 10 Stranu demokratickej ľavice 11 Stranu maďarskej koalície 12 Stranu občianskeho porozumenia 13 Stranu podnikateľov a živnostníkov 14 Stranu zelených na Slovensku 15 Úniu živnostníkov, podnikateľov a roľníkov 16 Združenie robotníkov Slovenska 17 inú stranu alebo hnutie 0 nezúčastnil by som sa volieb N neviem</p> <input data-bbox="1356 728 1458 795" type="checkbox"/>
62	<p>Strany a hnutia sa môžu spájať do koalícií. Ako by ste hlasovali v prípade, ak by sa voľby konali už tento víkend a kandidovali by v nich strany, hnutia aj koalície?</p> <p>LÍSTOK 12!</p>	<p>1 Hnutie za demokratické Slovensko 2 Komunistická strana Slovenska 3 Naše Slovensko 4 Slovenská demokratická koalícia 5 Slovenská národná strana 6 Strana demokratickej ľavice 7 Strana maďarskej koalície 8 Strana občianskeho porozumenia 10 Združenie robotníkov Slovenska 11 volil by som niektorú inú stranu 0 nezúčastnil by som volieb N neviem</p> <input data-bbox="1356 1131 1458 1198" type="checkbox"/>
63	<p>Ako veľmi ste si istý/á, že budete voliť ... (že sa nezúčastníte volieb)?</p> <p>DOPLŇTE PODĽA ODPOVEDE NA PREDCHÁDZAJÚCU OTÁZKU!</p>	<p>1 úplne istý/á 2 dosť istý/á 3 stále váham N neviem</p> <input data-bbox="1356 1400 1458 1467" type="checkbox"/>
64	<p>V politike sa často používajú pojmy »ľavica« a »pravica«. Kam by ste sa zaradili Vy sám/sama?</p>	<p>1 krajná ľavica 2 ľavica 3 politický stred 4 pravica 5 krajná pravica 6 iné 7 nepreferujem žiadnu z týchto pozícií N neviem</p> <input data-bbox="1356 1668 1458 1736" type="checkbox"/>
65	<p>K akej politickej orientácii sa prikláňate? Ako by ste označili svoju pozíciu?</p>	<p>1 komunista 2 socialista 3 zelený 4 liberál 5 konzervatívce 6 národniar 7 ľudák 8 fašista 10 iné 11 nepreferujem nijakú obdobnú pozíciu N neviem</p> <input data-bbox="1356 2038 1458 2105" type="checkbox"/>

66	<p>Aké je Vaše náboženské vyznanie?</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>ZAZNAČTE ČO NAJPREJŠIE NÁZOV CIRKVI/VIEROVYZNANIA, ALEBO INÉ VYJADRENIE RESPONDENTA! AK RESPONDENT UVIEDOL AKO »iné« PROTESTANTSKÚ VIERU, ZAPÍŠTE PRESNE, KTORÁ TO BOLA!</p> </div>	<p>1 rímskokatolícke 2 evanjelické a.v. 3 gréckokatolícke 4 pravoslávne 5 židovské 6 iné [UVEĎTE KTORÉ]:</p> <p>7 žiadne N neviem</p> <input data-bbox="1361 999 1455 1061" type="checkbox"/>
67	<p>Ako často navštevujete bohoslužby?</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p> </div>	<p>1 raz týždenne alebo častejšie 2 dva-trikrát za mesiac 3 raz za mesiac 4 niekoľkokrát do roka 5 zriedkavejšie 6 nikdy N neviem</p> <input data-bbox="1361 1240 1455 1303" type="checkbox"/>
68	<p>Do ktorej spoločenskej skupiny, triedy by ste sa Vy sám zaradili?</p>	<p>1 nižšia trieda 2 robotnícka trieda 3 vyššia robotnícka/nížšia stredná trieda 4 stredná trieda 5 vyššia stredná trieda 6 vyššia trieda 7 do žiadnej z uvedených N neviem</p> <input data-bbox="1361 1514 1455 1576" type="checkbox"/>
69	<p>Kraj:</p>	<p>1 bratislavský 2 trnavský 3 trenčiansky 4 nitriansky 5 žilinský 6 banskobystrický 7 prešovský 8 košický</p> <input data-bbox="1361 1787 1455 1850" type="checkbox"/>
70	<p>Počet obyvateľov obce alebo mesta:</p>	<p>1 do 500 obyvateľov 2 500 až 2.000 obyvateľov 3 2.000 až 5.000 obyvateľov 4 5.000 až 10.000 obyvateľov 5 10.000 až 20.000 obyvateľov 6 20.000 až 50.000 obyvateľov 7 50.000 až 100.000 obyvateľov 8 Bratislava, Košice</p> <input data-bbox="1361 2056 1455 2119" type="checkbox"/>